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Hétfőn kezdődik
a II. országos városépítési tanácskozás
(Tudósítónktól.)
Az idén az urbanisztikai világ­

nap nemzetközi szervező bizott­
sága Budapestet jelölte ki a világ­
nap központjává. Ennek hazai 
szervezője, a Magyar Urbanisz­
tikai Társasáq úgy határozott, 
hogy — az Építőművészek Szö­
vetsége és az Építőipari Tudomá­
nyos Egyesület közreműködésével 
— november 1 1 -én és 1 2 -én meg­
rendezi Budapesten az Újváros­
háza nagytermében a 11. országos 
városépítési tanácskozást.

Különösen időszerűvé teszi ezt 
a tanácskozást, hogy az év végé­
re elkészül — a területi tervezés 
és a regionális tervezés helyét, 
szerepét és feladatait szabályozó 
1963. évi kormányhatározat alap­
ján — az országos településháló­
zat-fejlesztési terv. amely előre­
láthatólag a jövő év közepén ke­
rül a kormánv elé. Az elmúlt 
években a Minisztertanács már 
jóváhagyta a balatoni, a Duna-ka- 
nyari és nyugat-dunántúli regio­
nális tervet; elkészült 2 2  vidéki 
város általános rendezési terve, 
2 1  feldolgozása most folyik, s el­
készítették több száz község ren- 
dezpsftervét is.

A II. országos városépítési ta­
nácskozás feladata lesz a társa­
dalmi-gazdasági fejlődés fényei­
nek és irányzatainak figyelembe­
vételével a legfontosabb és leg­
sürgetőbb városépítési problémák 
megvitatása, ezek megoldásának 
elősegítése. A  tanácskozás legfon­
tosabb vitakérdései, amelyek kö­
rén a felszólalások és konzultá­
ciók. a kétnapos konferencia vi­
tái is csoportosulnak majd, a kö­
vetkezők lesznek:

A m agyar városhálózat fe jlesztésé­
nek a lapvető ágai; a településsel fo g ­
la lkozó tudom ányok összefüggései és 
kapcsolatuk a gyakorlati telepü lésfej­
lesztési és szervezési tevékenységgel; 
a területrendezés és az ágazati fe j ­
lesztés területi vonatkozásainak viszo­
nya; a településtervezés és a népgaz­
daság-tervezés viszonya, a beruházási 
politika elvei, a távlati tervezés '"H e ­
ge és időhatára; a városfejlesztés és 

i a városrendezési szakigazgatási tevé­
kenység viszonya, a szakigazgatás vá­
rosfejlesztési fe ladata i; a szakigazga­
tás helyzete, az állam igazgatás, a ta­
nácsok és a szakigazgatás kapcsola­
tai; a várossal szemben támasztott tár­
sadalmi igények megismerésének, a ( 
társadalm i részvételnek m ódja éfí 
m értéke: a városok rekonstrukcióié­
nak és területi fe ilesztésének v ijé o -  
nya. különös tekintettel az ipaTy^erű 
lakásépítésre és az ipari fehesatésre; 
a városgazdálkodás, a városüzem elte­
tés eszközei és feladatai.


